


Fatelet,

3x+5 A £(3) - f(2) & 3=

f(x) =

2~
ne

QA

2.

3x3+50=14

I3IxX2+5=11




oA x
stodat,

g

Gy =det s 9 29

Sl
c 2

Qo]
=

3.

s

, abe 2] gt

St
=

(2N RS

|
<t

I Il
- <t
. X

o | [arREaN]
X

\ o |0
. |
»ioo
| )
BN
Il S




- — 2
QA xtay+4=0 2 THE 718717} 2 A o, a®) 3tE

TFotoet (& a #0)

> o
> me: 3
2

1 4
x+ay+4=0, y=——r=——

a
1 2 3

—_— = = a=——

a 3 2




HAEH(-1,1),6 pEALH, p

1 —

Ty =

TR

—

o)

o 2

2)3 ® 4 @ 5 ® 6

D 2

B

ZFE (L )EAYER x=-1, y=1

x+ b2 =

1
Y73

nH

o|

o

[l KaN|

Il

(S

(XS

l__l

BT
ife)

T

ou

i

ol

iy

N

wjn

!

Pw._ou oy

LA

m B
S

W_m TR

[

,,WAE o — I

T

O = QU




Wo T
S 7B
Ty
G
me o
=N
G
;_ S
° g
o B
w0
o
N s
=
W
A v
BOR
r i
‘Mﬂ 7 N
= N
N — N
! $
8
=
¢+ ©
T
X m
ol B

ul
RO

3
—§X24+7
—-3a+7

S S
— N — | D~

N}
|




i

\VARR 4
02

i

|

B

B

—2x+ay=8°] 4 (0, 2) & AUEE
-2Xx0+2xa=28

Ta=4
—2x+4y =28
1

-4

=
il
H)




el

14 911l §

& 7

(=2, =2). (1, 0), (3, @) 7}

|
=
& Fohw?

A ol Al

R

o, &< a o] &

2

8.

e




12154 0] DT = A 2 AFRHS 2LhA] e 7129
©y=-x+4 @y=2x+; ® y=-3x+2
1
@yzg"_?’ ® y=dx+;
yl\
y=ax+b
O

// > o|B& 7]87] a> 0, b <0 9]o]oF FHt.




10. o= At 2 FolA y ol 7MY 77k A2?

3
®y=3);—6 @y:4x+1 @y:§x+3
@ y=-5+2 ® y=-2x+3

y ol tiste] 718 77k A2 71=719] AUigte] 245 71

.




11.

=
of =7t 2] e AREHE tha T o= AR

yl\

/

® AL AR @ A2 e @)AsAEd
@ A4 AL O Az, 4 AEH

a>0, b>00°B2 -b <0, ab > 0 °|t}.
Yy

y=—bx+ab =




®
=

1o
2\
o
o[N
N
_O'L
=)
~

lo
)
Mo
)
B>
ol
O

® 9de Adt

®y = —4x 9 T muct 7] 879 Aeigto] FomE yZo
Az,




- 1
13, thE 2Ty =3x y=-2v y=x y=-3x y=-5x &A%

Tehme] ekl Zlojeki @ ), the F y — ~2x & Zolet.
yl\ @

©

T

©
®
G)

> &

> ®et: ©
71€717F 501 B2 ©, ®, @ & stHoltt. 712717 24521
J= Fofl 7]-&7] 9] Ahigte] 7Hg #Zong2 ©y = —2x ©|th.




14.

& 5 ATy = 4x o 2HEE FPols7t 1
A7
O y=4x+1 @ y-2=4x
2
@y:3x+— @y=4x+g
® y+T=4dx-=

=

7}

o
o




AT f(x) = mx - 19] T ZLoA] xFHo] 10]7, yAHO] n Y
A m, n & m+no H2?

O -4 @ -3 ® -2 @ -1 @0

o

f(x) =mx—19] Jefmox xHHo] 10]BR x=1,y=0
o5t

O0=m-1

m=1

f(x)=mx-12 ydHL _10]2& p = —10]t},
m4+n=1+(-1)=00°]t}.







17. 4aAgsy = 3x -9 x 9 WHTL -1, a0l
-5, =24 o, axb 9| gh& Fstolet (Fa<-1)

-

> E:

> Heh: 2

B

e
>

el

%

947k

1) f(-1) =-5,f(a) = -2 o,

-5=3x(-1)-b
-2=3%Xa-b
a=0,b=2

i) f(-1) = -2, f(a) = -5 <

-2=3x(-1)-b
-5=3%Xa-b
a=-2,b=-1

a<-1°|B& 2715 &3}

a>-10188 278 WEsA] o},




= 1 — _
A4 y = - x+ 39 TRZO] et b2 4B F §

@) x7o] 6ol yHBE 30|t}

rlo
sl
rlo

@ 2y = x + 63 THA T,
® x7t 23715H8, y & ~13 7k
® A (4, 1) & ALk [ 4ol

® 2E% otdll2 ol L ZLolH.




19. 5 9AgFy = x y = -2 459 DR} x50 = Tl 449

gFoll Soiz & Gl b 2 A2 @ W] Pol?

> e of e: o

Wl ot
Wl

a
y=—21+5

x

A Q] gt o] Ao| = 42t 5V A (20, a) = A y =
9w+ 5 9ol ek,
a=-4a+5,5a =75 La=1




A2 y = ax+b-1 9 17} o2 1} A
e, 2 A BT a1=d?
3
©a>0,b—4
@ y=ax+b-2 9 I x} FPs}A] 1
=g [0) T

@a+b—1>0

@ y=ax+b o IHPZ=HA 2, 3, 4
AFEHAS Zd T

® y=-ax+b-12 Iz} x Z 9ol A
Thdt.

S5 \
O 71717t F5olBER a >0 0], y AHL 30|B& p =4
o|t}.

@ 714717 2o vz Hysiot.
Ox=1¥99y=a+b-1>0°E& a+b-1>0°|c}.
@a>0,1<b<4°]B2 A 1, 2, 3AEAS At
®y=ax+b-1%y=—-ax+b-12ydHo|p-1 2 ZOEF
y 5 flollA whdt




